Přihláška do dotačního programu ČSRS 2020
MŠMT - ORGANIZACE SPORTU PRO VŠECHNY

Úvod: Po úspěšném vstupu do neinvestičních dotačních programů MŠMT, chceme v tomto pokračovat i v roce 2020. Podle informací budou programy vyhlášeny nejpozději do konce tohoto roku. Máme v úmyslu počet projektů, zařazených do žádosti, rozšířit. Abychom do naší žádosti mohli dát konkrétní údaje a mohli naplánovat, které projekty do žádosti zařadíme, potřebujeme znát váš zájem. 
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1. Projekt „Sportujeme pro zábavu, kondici a zdraví“.

V něm jsou sportovní akce masového charakter pro sportující veřejnost bez podmínek výkonnosti a dovednosti. Mohou být jednorázové i seriálové. V podstatě je to projekt, kterým se zabýváme od roku 2016.

Jednorázové akce
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2. Projekt „Sport je můj životní styl“.

Jedná se o pravidelnou celoroční sportovní činnost. (kondiční cvičení, kolektivní sporty, sportování jednotlivců (plavání, fit sportování, posilování apod.). Podmínkou je, že účast je pro veřejnost bez podmínek výkonnosti a dovednosti. Není to sportovní příprava registrovaných sportovců. Bylo by možno hradit sportovní pomůcky, nájem sportovišť, odměny cvičitelů a trenérů (podmínkou by byla pracovní smlouva min. DPP, možná také kvalifikace).
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3. Projekt „Seminář organizátorů sportu pro veřejnost“.

Dvoudenní akce pro zástupce našich členských spolků. Odborných témat je určitě dost. Např. Jednoduchá tvorba webové stránky pomocí aplikace Word, Excel, Acrobat pro středně pokročilé. Jednou částí by byla VH ČSRS. Předpokládané místo je hotelové zařízení Hotel Farma u Pelhřimova, zaměřené na tyto účely umístěné mimo město u st. silnice 34.
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                                                             Nehodící se škrtnout křížkem

